

## सरयू पुल पर नवम्बर तक शुरू हो जाएगा एक लेन पर आवागमन

बड़हलगंज, हिन्दुस्तान संवाद। गोरखपुर-वाराणसी फोरलेन पर छह साल बाद भी सरयू नदी पर पुल निर्माण कार्य पूरा न होने से यात्रियों को बड़हलगंज में जाम की समस्या से जूझना पड़ रहा है। पुल निर्माण कार्य में देरी से आए दिन बड़हलगंज के पटना चौराहे पर जाम की समस्या बरकरार है। फोरलेन पर बड़हलगंज-देहरादू घाट नदी पर बन रहे सरयू पुल निर्माण में अभी देरी बताई जा रही है। हालांकि विभागीय अधिकारियों का दावा है कि अक्टूबर-नवंबर तक का एक लेन चालू हो जाएगा। गोरखपुर-वाराणसी फोरलेन पर



किलोमीटर लम्बा ईपॉस बनाया गया पुल के शुरू होने से पटना चौराहे से होकर नहीं जाना पड़ेगा

सरयू नदी का पाट काफी लंबा है। इस कारण पुल के लिए पिलर बढ़ाया जा रहा है। स्थानीय नागरिकों ने बताया कि पिछली बार आयी सरयू नदी की बाढ़ में पुल के लिए बनाया गया एबोव नदी में बह गया था। इसके बाद अधिकारियों ने पुल के पिलर को और आगे बढ़ाने का निर्णय लिया। जिसके चलते पुल निर्माण में देरी हो रही है।

### दिसम्बर तक पूरा होगा पटना चौराहे का चौड़ीकरण

फोरलेन पर पुल निर्माण के बाद वहाँ के आवागमन का दबाव बड़हलगंज के पटना चौराहे पर कम तो हो जायेगा। लेकिन बिहार की तरफ जाने वाले बड़े वाहनों का आवागमन पटना चौराहे से बरकरार रहेगा। ऐसे में पटना चौराहे का चौड़ीकरण अति आवश्यक है। इसके लिए पीडब्ल्यूडी ने 2.74 करोड़ रुपये का टेंडर जारी किया है।

हालांकि कब तक सरयू पुल का निर्माण पूर्ण होगा इसका उचित समय बता पाना मुश्किल है। लेकिन अधिकारियों का दावा है कि नवम्बर

**5 Star Hotel**  
**COMING SOON**

**PALM** by **Vikas Rajgopal**

GOLF ESTATE, RESIDENTIAL & COMMERCIAL SPACES, 5 STAR RESORT & PLOTS

Office Address:  
Plot No. 196-197, Palm Paradise, Tatl Ramphar, Deoria Bypass Road, Gorakhpur-273016, U.P.

**Fulfilling**  
EVERY REAL ESTATE DREAM IN A SINGLE GATED COMMUNITY ON NH-27

Call Us At: **8948888881**  
Toll Free No.: **18008335848**

## जिला बंदर राकेश देवरिया कोतवाली में नहीं दे रहा हाजिरी, पुलिस ने नक्शा जांचने को जीडीए को लिखा पत्र

### माफिया नहीं दे रहा थाने में हाजिरी, ध्वस्त करा फोंगे घर शिकंजा

गोरखपुर, वरिष्ठ संवाददाता। माफिया राकेश यादव जिलाबंदर होने के बाद भी देवरिया कोतवाली में हाजिरी नहीं दे रहा है। पुलिस की जांच में मामला सामने आने के बाद उसकी तलाश शुरू हो गई है। वहीं झुंगिया बाजार में बने माफिया के आलाशान मकान के नक्शा को लेकर पुलिस ने जीडीए को पत्र लिखा है। माना जा रहा है कि घर नक्शे के अनुरूप नहीं बना है। लिहाजा जीडीए के जरिये पुलिस उसे गिरवाने में लग गई है।

जिले के टॉप फाइव माफिया के साथ ही प्रदेश के माफिया की सूची में शामिल गुलरिहा क्षेत्र के झुंगिया बाजार निवासी राकेश यादव पर भी पुलिस का शिकंजा कसने लगा है। एसपी नाथ मजोर कुमारा अवस्थी के नेतृत्व में माफिया के घर पर पुलिस ने उसके वर्तमान निवासियों का ब्योरा जुटाया शुरू कर दिया है। जांच में पता चला है कि माफिया राकेश यादव को देवरिया जिला बंदर किया गया है। इसकी अवधि अगस्त में पूरी होगी। इस दौरान उसे देवरिया कोतवाली में हाजिरी लगानी है। इस मामले में पुलिस की छानबीन में पता चला कि देवरिया कोतवाली में माफिया हाजिरी लगाने नहीं आ रहा है। माना जा रहा है कि उसकी लोकेशन देवरिया में नहीं है। यही नहीं, माफिया के सतार हुए लोगों से भी पुलिस की अपील है कि वह एफआईआर दर्ज करा सकते हैं। बताया जा रहा है कि

## विनोद की तलाश में दबिश एनबीडब्ल्यू कराया तामीला

गोरखपुर, वरिष्ठ संवाददाता। 25 हजार इनामी विनोद उपाध्याय की तलाश में पुलिस और एसओजी की दबिश जारी है। उधर, विनोद के ऊपर इनाम बढ़ाने की प्रक्रिया भी शुरू हो गई है। जल्द ही आईजी दफ्तर में फाइल भेजने की तैयारी है। वहाँ गुलरिहा पुलिस और एसओजी टीम ने कोर्ट से जारी एनबीडब्ल्यू की तामीला कराने के लिए विनोद के अन्य भाइयों के साथ उसके ससुराल पहुंच कर विनोद के बारे में जानकारी जुटाई। हालांकि अभी तक पुलिस को कोई कामयाबी नहीं मिली है। उधर, विनोद के सरेंडर की चर्चा भी तेज हो गई है। आशंका है कि पुलिस को सख्ती के बाद विनोद कोर्ट में सरेंडर कर सकता है।



विनोद उपाध्याय

राहपुर स्थित भाई के घर और ससुराल में भी गई पुलिस विनोद के सरेंडर की आशंका को देखते हुए पुलिस अलर्ट है। जयप्रकाश के दो बच्चे निहाल और सावन मिले। पुलिस उनको अपने साथ में लेकर विनोद के ससुराल देवरिया जिले के रामपुर कारखाना क्षेत्र के बरपार गांव में दबिश दी। विनोद के ससुर अरविंद त्रिपाठी और साला प्रिस त्रिपाठी दोनों नहीं मिले। घर पर केवल सास मालती देवी, दोनों साली थीं। तीनों से पुलिस टीम को कोई खास जानकारी नहीं मिली। विनोद के भाई जयप्रकाश रेलवे की टेकेट्यर करते हैं। पुलिस को शक है कि विनोद ने अपराध से सुजित धन को जयप्रकाश के माध्यम से जमीन की खरीद फरोख्त में लगाया है।

## दिव्यांगजनों की सुविधा के लिए लगेंगे शिविर

गोरखपुर। दिव्यांगजनों को समाज की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग द्वारा दिव्यांगजनों को सुविधाएं मुहैया कराने के लिए 'सभी विकास खंडों एवं नगर क्षेत्र में शिविर लगाया जाएगा। शिविरों का आयोजन 8 से 21 जून तक के बीच किया जाएगा। दिव्यांगजनों के लिए संचालित योजनाओं, कार्यक्रमों के प्रचार-प्रसार एवं उन्हें निजी आवश्यकता के अनुसार तकनीकी सहायता के साथ सहायक उपकरण देने के उद्देश्य से जिले के सभी विकास खंडों एवं नगर क्षेत्र में एक दिवसीय शिविर लगाया जाएगा। आगामी 8 से 21 जून तक आयोजित होने वाले शिविर में निम्न योजनाओं एवं कार्यक्रमों के लिए पात्र दिव्यांगजनों को चिन्हित किया जाएगा। कृत्रिम अंग, सहायक उपकरण योजना के तहत पात्र दिव्यांगजनों को उनकी आवश्यकता के अनुसार कृत्रिम अंग के लिए चिन्हित किया जाएगा।

## डीडीयू-गुआवटा में रास, परीक्षा का बहिष्कार

गोरखपुर, निज संवाददाता। डीडीयू प्रशासन और विवि से सम्बद्ध एडेड कॉलेजों के शिक्षकों के संगठन 'गुआवटा' में विभिन्न मुद्दों पर रास जारी है। गुआवटा ने डीडीयू प्रशासन पर हठधर्मिता का आरोप लगाते हुए जून से सेमेस्टर परीक्षा के बहिष्कार के निर्णय पर कायम रहने की घोषणा की है। गुआवटा के अध्यक्ष प्रो. के.डी. तिवाड़ी और महामंत्री प्रो. धीरेंद्र सिंह ने कहा कि 8 सूत्री मांगों को लेकर विश्वविद्यालय प्रशासन से लगातार मांग की जा रही थी लेकिन डीडीयू प्रशासन ने आप्रवासन के अलावा कुछ नहीं दिया। बीते दिनों प्रशासनिक भवन में धरना-प्रदर्शन भी किया गया था। उस दिन भी डीडीयू प्रशासन ने कहा था कि शिक्षकों की सभी मांगें जायज हैं और जल्द से जल्द उन्हें लागू कर दिया जाएगा। लेकिन अभी तक मांगें नहीं

सुनवाई हुई। उन्होंने आरोप लगाया कि धरना-प्रदर्शन के दिन शिक्षकों से बदसलूकी की गई थी और उल्टा शिक्षकों को ही नोटिस जारी कर दिया गया। गुआवटा के मुताबिक डीडीयू प्रशासन की तरफ से कुलसचिव और परीक्षा नियंत्रक ने बुधवार को फोन कर बहिष्कार का निर्णय वापस लिए जाने का आग्रह किया। उनके आग्रह पर गुआवटा ने भी लचीला रूख अपनाते

हूए कहा कि उनकी 8 में से तीन मांगें ऐसी हैं, जिस पर तत्काल निर्णय लिया जा सकता है। वह तीन मांगें आज ही मान ली जाएं तो वे बहिष्कार वापस ले लेंगे। इसके लिए बुधवार की रात आठ बजे तक का समय भी दिया गया था। गुआवटा का आरोप है कि उन्होंने रात तक इंतजार किया लेकिन डीडीयू प्रशासन की तरफ से कोई जवाब नहीं आया।

## अपना पड़ोस

### नशेड़ी बेटे ने मां को बांस से पीट-पीटकर मार डाला

दुस्साहस। बस्ती। नगर थानाक्षेत्र के मुडिला कटार गांव में मंगलवार की सुबह नौ बजे नशेड़ी बेटे ने मां को ही मौत के घाट उतार दिया। कहासुनी के बाद कलजुगी बेटे ने मां के सिर पर बांस के डंडे से प्रहार कर दिया। महिला को सीएचसी कप्तानार्जुन ले गए। यहां उपचार के दौरान बुजुर्ग महिला ने दम तोड़ दिया।

### मोदी-प्रचंड आज करेंगे शिलान्यास

नौतनवा (महराजगंज) हिंस। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी व उनके नेपाली समकक्ष प्रचंड गुन्वार को भारत-नेपाल सीमा पर सोनौली में बनने वाले इटीग्रेटेड चेकपोस्ट का मीजुद रहेगी। एक ही परिसर में अलग-अलग 21 कार्यशाला का निर्माण किया जाएगा। टर्मिनल बिल्डिंग, भारतीय पुलिस बरत, आयात-निर्यात, कार्गो पार्किंग, स्टाफ बैरक का निर्माण कराया जाएगा।

## पहल जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण ने सुरक्षा समितियों का बनाया वाट्स ग्रुप, नदियों के जलस्तर की साझा करेंगे सूचनाएं

बाढ़ से बचाव को तैयार हो रहा अर्ली वर्निंग सिस्टम

अरविन्द कुमार राव

गोरखपुर। सीएम योगी बाढ़ की आशंकाओं को लेकर सजग हैं। इसके लिए उन्होंने बुधवार को जिम्मेदारों के साथ बैठक की है। कोशिश है कि बाढ़ आए तो प्रभावित गांवों में कम से कम नुकसान पहुंचे। नदियों के जलस्तर बढ़ने की जानकारी ग्रामीणों को समय से मिल जाए ताकि वे अपने सामानों को उचित स्थानों पर पहुंचा सकें। इन सब के बीच जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण अर्ली वर्निंग सिस्टम तैयार कर रहा है।

जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण कार्यालय ने विशेष पहल कर नदियों के किनारे स्थित और हर साल बाढ़ से प्रभावित होने वाले गांवों में बाढ़ सुरक्षा समितियों का गठन कराया है। गोरखपुर जिले में 133 बाढ़ सुरक्षा समितियां चला रही हैं।

जिनके सदस्य और पदाधिकारी विभिन्न आपदाओं के दौरान अहम भूमिका निभा रहे हैं। इस बार बाढ़ आए तो जन-धन की हानि कम से कम हो इसके लिए जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण ने बाड़ी पहल की है। प्राधिकरण ने कहा है कि जरूरी है कि बाढ़ से प्रभावित होने वाले गांवों के लोगों को समय से सूचनाएं मिल सकें। प्राधिकरण का जलस्तर बढ़ रहा है या घट रहा है। जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण ने केंद्रीय जल आयोग एवं मुख्य अभियंता गंडक सिंचाई प्रमंडल कार्यालय के साथ ही साथ मौसम विभाग द्वारा मौसम और नदियों के जल स्तर के बारे में बाढ़ सुरक्षा समितियों को लगातार जानकारी दी जाती रहे। इसके लिए बाढ़ सुरक्षा समितियों का वाट्स ग्रुप बनाया गया है। इसमें जिम्मेदार विभागों के लोगों भी शामिल किया गया है।

### आर्य समाज के बीच बढ़ेगा व्यापार

सोनौली में 100 एकड़ में बनने वाले इटीग्रेटेड चेकपोस्ट के अंदर इमीग्रेशन, कस्टम, एर्राइवल्स, पुलिस समेत सभी जांच एजेंसियां मौजूद रहेगी। एक ही परिसर में अलग-अलग 21 कार्यशाला का निर्माण किया जाएगा। टर्मिनल बिल्डिंग, भारतीय पुलिस बरत, आयात-निर्यात, कार्गो पार्किंग, स्टाफ बैरक का निर्माण कराया जाएगा।

से जुड़ेगे। नेपाली प्रधानमंत्री शिलान्यास के दौरान नेटवर्क प्रचंड भी भारत की चार नदियों के बीच बांध के निर्माण के साथ ही शुरू हो रहे हैं। पीएम मोदी नई दिल्ली से ऑनलाइन शिलान्यास समारोह के बीच 11 देशों के देशों के बीच बढ़ेगा व्यापार

### शहर 30s

एशियन ओपन ताइक्वांडो चैम्पियनशिप में बुधवार को अल्मा मेटेर द स्कूल के विद्यार्थियों ने परचम लहराया। ● हिन्दुस्तान

### ताइक्वांडो में समर व इशिका को गोल्ड

गोरखपुर। तीसरे एशियन ओपन ताइक्वांडो चैम्पियनशिप में अल्मा मेटेर द स्कूल के विद्यार्थियों ने परचम लहराया है। इस चैम्पियनशिप में अल्मा मेटेर द स्कूल, मनीराम के चार विद्यार्थियों ने ताइक्वांडो स्पोर्ट्स अकेडमी ऑफ उत्तर प्रदेश की ओर से प्रतिभाग किया। प्रतियोगिता में समर यादव एवं इशिका ने स्वर्ण पदक, श्वेता तिवारी ने रजत पदक एवं अली हमजा ने कांस्य पदक जीता। विद्यालय के प्रबंधक अंकुल जायसवाल व प्रधानाचार्या आरती जायसवाल ने छात्रों को बधाई दी।

वाणिज्य विभाग में मुख्य कार्यालय अधीक्षक पद से सेवा निवृत्त होने पर लोक गायक राकेश श्रीवास्तव को दी गई है। ● हिन्दुस्तान

### सेवानिवृत्त होने पर राकेश को भेंट किया रामचरितमानस

गोरखपुर। लोक गायक एवं पूर्वोत्तर रेलवे के वाणिज्य विभाग में मुख्य कार्यालय अधीक्षक पद पर कार्यरत राकेश श्रीवास्तव बुधवार को सेवानिवृत्त हुए। इस अवसर पर प्रमुख मुख्य वाणिज्य प्रबंधक कार्यालय के प्रमोदि कश्यप ने वृत्तव्य समारोह आयोजित की गई। अधिकारियों के साथ कर्मचारियों ने उन्हें रामचरितमानस पुरस्कृत, उपहार और बुके भेंट कर सम्मानित किया। सीसीएम विजय कुमार, पवन कुमार मिश्रा, सचिव पंकज गुप्ता, आदि ने विदाई दी।

### सेवानिवृत्त पर उद्यान निरीक्षक को दी विदाई

गोरखपुर। जीडीए में कार्यरत उद्यान निरीक्षक अनिल कुमार श्रीवास्तव बुधवार को सेवानिवृत्त हो गए। उनके सेवानिवृत्त होने पर कमियों में विदाई दी। गोरखपुर विधि से कुषि एवं विधि में स्नातक की योग्यता के साथ वर्ष 1968 से प्रारम्भ सेवा काल 34 वर्षों तक प्राधिकरण की सेवा करते हुए बुधवार को पूर्ण हुआ। अनिल को सेवानिवृत्त पर जीडीए उपाध्यक्ष महेंद्र सिंह तवर ने भी उन्हे शुभकामनाएं दी।

### जोन के तीन एसडीओ बने एक्सईएन

गोरखपुर। पूर्वांचल वितरण निगम गोरखपुर जोन के विभिन्न उपखण्डों में तैनात तीन सहायक अभियंता विभागीय पदेन विनोद सिंह, अशोक कुमार और विनोद सिंह ने विदाई दी। इसमें नगरीय परीक्षण खण्ड के उपखण्ड मोहरीपुर में तैनात रहे ई. पुनीत निगम, विद्युत वितरण खण्ड बरहज के सहायक अभियंता ई. राजेंद्र कुमार व देवरिया परीक्षण खण्ड के पर्यटन अतिथेय कुमार को पावर कारपोरेशन ने एक्सईएन पद पर पदेन विनोद दी है।

### लिपिक के बंद घर से गहने और नकदी चोरी

गोरखपुर। गुलरिहा थाना क्षेत्र के परसिया निवासी आकाश तिवारी कुशीनगर जिले में किशोर न्याय बोर्ड में लिपिक के पद पर कार्यरत हैं। यहां मेट्रोपॉलिटन स्कूल के पास नहर के किनारे मकान बनाकर परिवार के साथ रहते हैं। सोमवार रात परिवार के साथ एक कार्यक्रम में शामिल होने के लिए ससुराल चले गए। मंगलवार की देर शाम लौटते तो मकान के गेट का ताला टूटा हुआ था।